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ספק כוח הוא יחידה אלקטרונית שתפקידה לספק את המתח והזרם החשמלי הדרושים להפעלתם.
הספק שלנו מורכב בשלושה ספקים פנימיים והמקסימום מתח בשתי ספקים הוא 32V ושני הוא 4-6.V
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רב מודד זהו מכשיר שבעזרתו ניתן למדוד מתח [ואלט V ], זרם[אמפרים A], והתנגדות [אום].


מעגל מקביל


מעגל טורי



חישוב בטורי:
מטרת הניסוי
לחשב מהי ההתנגדות הכוללת של המעגל במעגל טורי.
תהליך
תחילה נחבר את הנגדים בטורי בעלי ערכים של 1 קילו, 2 קילו ו3 קילו אום.

לאחר מכן נכוון את הרב מודד לחישוב אום

*יש לזכור שאין להשתמש בספק מתח מפני שבספק מתח עצמו קיית המתגדות פנימית שתשפיעה על תוצאות בחישוב אום.

וניגע ברגל של הנגד הראשון ושל הנגד האחרון ויתקבל לנו R total
	R1
	R2
	R3
	RT

	 Ω 1K
	 2K Ω
	 3K Ω
	 6K Ω


חישוב בקביל:
מטרת הניסוי
לחשב מהי ההתנגדות הכללית של המעגל במעגל מקבילי.
תהליך

תחילה נחבר את הנגדים במקביל (אחד מתחת לשני) בעלי ערכים של
1 קילו, 2 קילו ו3 קילו אום.
לאחר מכן נכוון את הרב מודד לחישוב אום

*יש לזכור שאין להשתמש בספק מתח מפני שבספק מתח עצמו קיית המתגדות פנימית שתשפיעה על תוצאות בחישוב אום.

וניגע ברגל של הנגד הראשון העליון ושל הנגד האחרון התחתון ויתקבל לנו R total
	Rt
	R3
	R2
	R1

	K 0.6  Ω
	3 K   Ω
	 K2   Ω
	 K1 Ω



חישוב בטורי:
מטרת הניסוי
לחשב מהי ההתנגדות הכללית של המעגל על ידי מדידה של הזרם         והמתח ולאחר מכן חישוב ההתנגדות השקולה בעזרת חוק אום.
תהליך חישוב

מחברים למטריצה שלושה נגדים K1 K2 K3 אום.
בשיטה זה יש לחבר ספק כוח למעגל.
זרם בטורי שווה לכן אם נחשב זרם של נגד אחד, הוא יהיה שווה לכולם.

נכוון תחילה את הרב מודד למדידת SHIFT DC I
נרים רגל של נגד אחד, במקומו נכניס עם חוט קצר, את יציאת של הרב מודד ועם היציאה השנייה נגע ברגל של הנגד שבאוויר וכך יצא לנו הזרם הנופל עליו.

   עכשיו נחשב את המתחים הנופלים על כל נגד בנפרד בדיוק כמו מתח, נכוון את הרב מודד למדידת DC V ונגע ברגל הימינית והשמאלית של   הנגד.לאחר מכן נחשב את ההתנגדות ע"פ הנתונים הניתנו לנו:

Rx = V/I
	
	I
	V
	Vt
	RT

	R1
	1.7A
	1.66U
	1.66+3.36+4.98 = 9.96V
	10/1.7= 
5.88K Ω

	R2
	1.7A
	3.36U
	
	

	R3
	1.7A
	4.98U
	
	


חישוב במקביל:
מטרת הניסוי
 לחשב מהי ההתנגדות הכללית של המעגל בחישוב מתח וזרם ואז שימוש בחוק אום.
תהליך
נחבר למטריצה שלושה נגדים במקביל  K1 K2 3K אום.
בשיטה זה יש לחבר ספק כוח למעגל.
בגלל שמתח במקביל שווה לכן המתח שיפול על כל הנגדים הוא 10V.
נותר לחשב זרם ולכן נכוון את הרב מודד לחישוב SHIFT DC I

נרים את רגל הנגד ונכניס במקומו את חוט הקצר רב מודד ועם הקבל השני נגע בקצה הנגד, כך נקבל זרם ונחשב את ההתנגדות בעזרת חוק אום.
	R1
	R2
	R3
	Vt
	IT
	RT

	K0.98 Ω
	1.98K Ω
	2.97K Ω
	10V


	18.33A
	0.538 Ω



1. מתח במקביל שווה והזרם בטור שווה.                        
2. על פי  שני הניסוים אנו רואים ששני התשובות של ההיתנגדויות בשיטת הרב מודד ושיטת המתח זרם מראות לנו תשובות שוות ואנו יכולים להסיק מיזה שלא משנה באיזו שיטה נישתמש תשובה יוצאת אותו דבר.                       

מגישים: דין קגנוב ודוד שפראו		


כיתה: י"א 7


תאריך הגשה: 28.10.10

















